
【2021年度実施　医学部2019年度卒業生アンケート -　集計結果】

2019年度卒業生 2019年度卒業生
2021年9月3日(金) 2021年9月30日(木)
個人認証できるQRコードを記載した案内文を対象者(2019年度卒業生)に郵送
QRコードよりアンケートシムテムにログイン後、回答を入力
アンケートシステムよりアンケート結果を一括ダウンロードして集計

卒業生アンケートの回答割合

１．現在の就業機関についてお答えください。

２．本学部で学修した内容は、現在の仕事に役立っていますか？

３．本学部で学修した内容に満足していますか？

４．本学部における以下の教育内容について、
    どのくらい教育改善に期待するかをお答えください。

プロフェッショナリズム

医学知識と問題対応能力

診療技能と患者ケア

コミュニケーション能力

チーム医療の実践

医療の質と安全の管理

社会における医療の実践

生涯にわたって共に学ぶ姿勢

集 計 方 法 ：

科学的探究

対 象 者 ： 回 答 者 ：
発 送 日 ： 締 切 日 ：
配 布 方 法 ：
回 答 方 法 ：

未発送

0.78%

回答

31.78%

未回答

67.44%
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12.2%

7.3%

12.2%
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■とても役立っている
■やや役立っている
■どちらでもない
■あまり役立っていない
■役立っていない

■満足
■やや満足
■どちらでもない
■やや不満
■不満

■非常に期待する
■期待する
■どちらでもない
■あまり期待しない
■期待しない

■大学病院
■大学病院以外の病院

■回答

■未回答

■未発送
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５．本学部における以下の支援・体制について、
    その満足度をお答えください。

６．本学における以下の施設・設備について、
    その満足度をお答えください。

７．本学部の以下の項目について、
    どのくらい必要としているか（期待しているか）をお答えください。

研究機関としての発展

公開講座の充実

地域貢献

国際的な活動

同窓会活動への支援

大学からの情報発信

図書館を通しての
文献検索、文献取得

Wi-Fi 環境、PC設備

学生食堂

売店

卒後の教育支援

専門分野の最新情報や
動向などの提供

健康管理のための支援
(ｶｳｾﾘﾝｸﾞﾙｰﾑ・保健室,学校医など)

課外活動(部活動、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ、

ｱﾙﾊﾞｲﾄなど)）のための支援

実習室と実習物品

クリニカル・
シミュレーション・センター

学生ラウンジ・自習室・
グループ学習室・SD医局

図書館の図書の借用

ユニット担当教員からの
学業支援、相談体制

指導教員からの学業支援、
相談体制

臨床実習指導教員からの
学業支援、相談体制

国家試験受験のための
支援・相談体制
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■満足
■やや満足
■どちらでもない
■やや不満
■不満

■満足
■やや満足
■どちらでもない
■やや不満
■不満

■非常に必要（期待している）
■かなり必要（期待している）
■どちらともいえない
■あまり必要ない（期待していない）
■まったく必要ない（期待していない）

KMU-IR　2021(R03)-010<0921> -　2　-
Copyright (C) 金沢医科大学大学評価情報室（IR室）All Rights Reserved


